Integralszamitds
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.2.2.2. Nem korlatos fiiggvények integralja

Definicié: Legyen az f fliggvény az ]a;b] intervallumon értelmezett, de az "a" pont
kornyezetében nem korlatos fiiggvény és legyen integralhaté az [ate; D]
intervallumon minden € >0 esetén. Ekkor, ha a ling f f hatarérték létezik
és véges, akkor azt mondjuk, hogy az f az [a:b] intervallumon
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impropriusan integrélhaté és [ / =lim [ f .
-0
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Ha ez a hatarérték véges, az improprius integralt konvergensnek, ha nem létezik

vagy nem véges, akkor divergensnek nevezziik.

Hasonld modon értelmezhetd az improprius integral, ha az f fuggvény nem korlatos

az [a;b] intervallum jobb oldali végpontjanak, vagy mindkét vég pont_lanak kornyezetében.

(Leegyszertisitve: az improprius integral kiszamitasanal az F(b) ( F(a)) helyettesitési érték

helyett Iim F(x) (libm F (x)) hatarértéket vessziik, ha a fliggvény végtelenné valik az alsé

(fels6) hataron.)
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